
NA OBISKU PRI NAŠIH PRIJATELJIH V RAVENSBURGU

Tudi tretjič zmagali
Na povabilo organizatorja 22. mednarodnega mladinskcga turnirja

v Ravensburgu smo se tudi letos udeležili tega turnirja v času od 26. do
29. marca 1988. To udeležbo so nam omogočili naši zdomci iz tega mesta,
ki so nas sprejeli nadvse prijazno in skrbeli za našc počutje prav po
materinsko. Za to skrb so si nekateri morali vzeti celo dopust in so poleg
materialnih obveznosti zrtvovali tudi proste dneve.

No, naši kadeti, ki so letos osvo-
jili republiško prvenstvo, so se za to
skrb naših prijateljev iz Ravens-
burga primerno oddolžili in že tretje
leto zapored osvojili prvo mesto
v svoji skupini, kjcr je igralo 25
mladinskih moštev. Že takoj prvi
dan smo igrali 2 tckmi in obakrat
zmagali: proti SG Waldorf z 18:8, in
proti domačinom TSB Ravensburg
z 22:12. Naslednji dan smo igrali
dvakrat neodločeno, in sicer proti
TSV Leverkusen 10:10 in proti
TSV Gilching 5:5. V poneddjek po-

poldan smo igrali četrtfinalno tekmo
proti UHK West Wien in zmagali
z 11:8. V torek dopoldne smo igrali
polfinalc proti VFL Giinzburg in
zmagali z 10:7 in tako smo se uvr-
stili v finale, ki je bilo popoldne;
igrali smo proti ckipi MTG Wangen
in gladko zmagali s 23:16 in tako res
zelo uspešno nastopali tudi letos. Ta
uspeh so prav posebno toplo in
burno pozdravili naši prijatelji iz
Ravensburga. Veselje smo potem
nadaljevali še nekaj časa v klubu,
kjer smo si tudi ogledali posnetke

zadnjih tekcm, ki so nam jih pred-
vajali naši zvesti spremljevalci in na-
vijači.

Toda čas je hitel in morali smo se
od naših nadvse gostoljubnih prija-
teljev posloviti, saj smo imeli na
programu še celonočno vožnjo do
Ljubljane, kamor smo prispeli okoli
5. ure zjutraj - po zelo prijaznem
pozdravu na carini.

Še cnkrat moram poudariti, da so
k uspehu naših mladih rokometašev
prispevali tudi naši cnkratni zdomci
v Ravensburgu, ki so za nas skrbcli
res tako vzorno! Zato vsem tem lju-
dem šc enkrat najlepša hvala in jim
želimo v tujini uspešno delo in čim-
prejšnjo vrnitev v domovino. Še en-
krat v lmcnu vseh udelcžencev in
vodstva kluba Dinos-Slovan naj-
lepša hvala!

JOŽE GRAMC


